Llens pa6oTbl. V3yyeHne npo6nem [OPOXHOIO ABUXKEHMs, B YaCTHOCTM Npoe3fa
nepekpécTka. U pelueHve npoGieMbl ¢ MOMOLLbIO MY/bTUAreHTHOTO nogxoga. M3y-
UeHWe CyLLECTBYIOLLMX CMOCOGOB paspeLleHns Npo6ieMbl U pa3paboTKa CBOEro cob-
CTBEHHOTO NOAX0fA.

O6beKT paboThl. PaBHO3HAUHbIN MEPeKPECTOK, NepPeKPECTOK C PaBHOMPaBHbLIMM
areHTamu (aBTomo6unsaMu). MpegMeT paGoTbl-My/ibTUAreHTHas CUCTEMA.

Vcnonb3oBaHHbIe METOAUKMW. Teopust MHOFOareHTHbIX cucTeM. B paboTe npuBe-
[€HO onucaHue nporpammbl ArchiSim 1 nonbiTKa paspellieHns Npo6iemMbl Npoesaa
nepekpécTa ¢ eé mcrnonb3oBaHueM. OCHOBHasi Npo6/ieMaTuKa NpeosoNeHns AaHHO
npo6nembl 1 cBefleHbs 06 Mcnonb3oBaHUM MAC B JOPOXHOM CeTU.

Mony4yeHne HayuyHbIX Pe3ynbLTATOB W BbiBOAbI. VccnefoBaHMe B HacTosLuee
BpeMsi BeayTcs no BBefieHwto ArchiSim gns npefonpefeneHns gBUXEHUS aBTOMO-
6uUneil no Jopore, ¢ TOUKW 3PEHMSI TPAHCMOPTHBIX CPEACTB, YXe MPUCYTCTBYHOLLNX
Ha Npoe3xeli YacTu.

KOMIMbKOTEPHOE MOAENVNPOBAHWME TOPLOBOIO
YMNNOTHEHNA C PESEPBHBIM Y3/TOM 3ALLNTbI

O.N. BOTJAHOBWUY (cTygeHT 4 kypca), A.A. BONMYUK (cTyaeHT 4 kypca)

[anHas paboTa HanpaBneHa Ha WCCMefoBaHWe TOPLOBOIO YMNAOTHEHUA C
pe3epBHbLIM Y3/10M 3aLLUThI.

Llensto paboTbl ABASETCA MOAENMPOBaHWE TOPLLOBOrO YMNNOTHEHUA W MONyYeHue
ONTUMaNbHON FEOMEeTPUU KOJleL, TPeHMSA.

OO6beKT nccnefoBaHus: TOPLOBOe YNnoTHeHWe Tuna Y TH-120C.

B pfaHHoi paboTe Mcrnonb3oBanach MeTOAMKA KOMMbIOTEPHErO MOLENMPOBaHUS B
cpege Autodesk Inventor.

HayuyHas HOBM3Ha 3aK/10YaeTCA B TOM YTO MO CPeACTBOM KOMMbHOTEPHOr0 MOJe-
NpoBaHus bblna noctpoeHa 3D MofeNb YNIOTHEHNA U BbINOMHEHWE BCe pacyeThl.

PesynbTaTbl U BbIBOAbI: MPOBEAEHO MOAENNPOBaHME TOPLOBOr0O YNIOTHEHNUSA THMa
YTH-120C, BbINOMHEH pacyeT AeCTBYIOLWMX CUM Ha Napy TPEHMS U MOAYYEHO, YTO
[N KOHCTPYKLMM TOPLOBOrO YNAOTHEHWS, MMElOLeA npu gvameTpe Bana 120 mMm
pasmepbl d2= 150 mm, dt = 136 mm, dO- 130 mm, K = 0,575 nd = 142 mm npu fas-
neHun cpepbl 1 MMa(10 krc/cmr), oTHOWeEHUe pa3mepoB /b/b/ = 2,61. Ans Toik e
KOHCTPYKUMK, HO npwu fAasneHuu cpefbl 5 MMMa (50 krc/cM2), aTO COOTHOLLIEHWE
b/b1 =0,95. To ecTb C NOBbLILIEHNEM [aB/IEHUA CPEfbl HEOOXOANMO U3MEHATL (HOPMY
CeYeHUs Kombla, yMeHbllas pasMep b2 3ToMy yCnoBuIO 0TBeYaeT (hopma CevyeHus
KO/bLa, NOKa3aHHas Ha pUCyHKe 5.

MpakTuyeckoe NpUMeHeHWe NoNyYeHHbIX pe3ynbTaToB. [onyyeHHble pesynbTaThl
Nno3BoNAT ONTUMU3NPOBATL (OPMY U TEOMETPUIO KOMEL, TPEHUA KOTOpble Ha
[aHHbIA MOMEHT NPUMEHSIOTCA B MarucTpanbHbIX HethTeTpy60onpoBogax.



